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Проєктування та створення меблів для людей з інвалідністю стає все 

більш актуальною темою в сучасному суспільстві, особливо в умовах 

зростання кількості постраждалих внаслідок воєнних конфліктів, як це 

спостерігається в Україні. Війна призвела до значного збільшення 

кількості громадян з інвалідністю, що ставить перед суспільством завдання 

адаптації інфраструктури та побутових предметів, включно з меблями. Це 

обумовлює важливість вивчення та розробки спеціалізованих меблевих 

рішень, які відповідатимуть функціональним, ергономічним та естетичним 

вимогам людей з інвалідністю. 

За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я (ВООЗ), кожна 

десята людина у світі має інвалідність, а в країнах, що переживають воєнні 

конфлікти, таких людей значно більше. З урахуванням специфічних потреб 

цих людей, меблі мають мати унікальні конструктивні особливості, які 

допоможуть покращити якість життя, забезпечити самостійність у побуті 

та мінімізувати залежність від оточуючих. 

Особливості проєктування та конструктивні рішення. Основним 

завданням під час створення спеціальних меблів є забезпечення 

максимальної ергономічності та безпеки. Перш за все, варто враховувати 

такі аспекти, як мобільність, зручність у використанні та індивідуальні 

потреби кожного користувача. Конструкції повинні бути адаптовані до 

різних видів інвалідності: рухової, сенсорної, когнітивної та інших. 

Регульовані елементи. Спеціалізовані меблі повинні бути 

оснащені механізмами, що дозволяють змінювати висоту та нахил 

поверхні. Це особливо важливо для людей, які використовують колісні 

крісла або мають обмежені можливості руху. Регульовані крісла, столи та 

ліжка дозволяють легко адаптувати предмети під фізіологічні параметри 

користувача. 

Матеріали та покриття. Меблі мають бути виготовлені з 

гіпоалергенних та легких у догляді матеріалів, що забезпечують високий 

рівень гігієни та простоту в обслуговуванні. Важливо також, щоб 

матеріали мали підвищену міцність, адже люди з обмеженими 

можливостями часто можуть використовувати меблі не зовсім типовим 

чином (наприклад, для опори). 

Мобільність і легкість конструкції. Для людей з інвалідністю, які 

змушені пересуватися по дому за допомогою допоміжних засобів, таких як 

колісні крісла або милиці, надзвичайно важливо, щоб меблі були легкими 

та мобільними. Це може бути досягнуто завдяки застосуванню сучасних 
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легких, але міцних матеріалів, таких як алюміній, пластик або композитні 

матеріали. 

Інтеграція допоміжних пристроїв. Сучасні меблі для людей з 

інвалідністю часто включають в себе інтегровані системи керування, такі 

як пульти дистанційного керування для регулювання положення, підйомні 

механізми або навіть автоматизовані елементи, які можуть керуватися 

голосом. 

Протиковзкі поверхні та безпека. Безпека — ключовий аспект у 

проєктуванні меблів. Протиковзкі поверхні, відсутність гострих кутів і 

додаткові опори — усе це допомагає знизити ризик травм під час 

експлуатації. 

Перспективи розвитку ринку спеціалізованих меблів. 

Зростання кількості людей з інвалідністю внаслідок воєнного 

конфлікту в Україні, призвело до збільшення попиту на спеціалізовані 

меблі. Проте цей сегмент залишається недостатньо розвиненим, особливо 

в частині масового виробництва. На сьогодні багато виробів 

розробляються на замовлення, що робить їх недоступними для значної 

частини населення. 

Важливим напрямом у розвитку цього ринку є державна підтримка 

та субсидування виробництв, що спеціалізуються на виготовленні меблів 

для людей з інвалідністю. Також перспективним є створення національних 

стандартів, які б регулювали як технічні, так і естетичні вимоги до такої 

продукції. Крім того, з урахуванням глобальних тенденцій до сталого 

розвитку, необхідно враховувати екологічні аспекти під час виробництва 

меблів. Використання перероблених матеріалів та екологічно чистих 

виробничих процесів сприяє створенню не лише функціональних, але й 

екологічно сталих продуктів, які відповідають вимогам сучасного ринку. 

Висновок. Створення та виробництво меблів для людей з 

інвалідністю — це важливий і необхідний напрямок у сучасному 

меблевому виробництві, особливо в умовах збільшення кількості таких 

людей внаслідок воєнних дій. Розробка та впровадження спеціалізованих 

меблевих рішень можуть значно покращити якість життя людей з 

інвалідністю, надавши їм більше автономії та можливостей для 

самообслуговування. 
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